

4岁幼儿趴睡后死亡? 幼儿园回应

12月3日消息,11月30日,湖南益阳一位4岁幼儿在幼儿园午睡期间死亡。

孩子家长质疑幼儿园老师失职,未及时调整小孩睡姿,也没有及时发现异样并进行救助。

而幼儿园方则回应称,老师并未失职,死亡与趴睡无关。

当地教育局工作人员则回应表示,小孩是因为病情的意外情况死亡,现在正在调查处理。



都没有去把睡姿改变一下

据孩子的父亲熊先生反映,他的孩子小志(化名)在湖南益阳赫山区银城大道一家幼儿园就读。

小志11月29日生病感冒,经过治疗后,第二天就去上学了。熊先生表示,自己曾向幼儿园老师说明情况,并且告知孩子生病感冒了。

据当天的幼儿园公共视频显示,小志在午休期间一直趴在床上睡觉。在其他小朋友相继起床后,小志仍趴在床上没有动。

在发现小志情况不对之前,幼儿园老师曾两次去叫醒小志。第一次拉了下小志的衣服,但是孩子没有反应,老师就没有管他;之后幼儿园老师又拉了小志一次,还是没反应,老师未多加理会。

熊先生说:“等到老师去叫醒他的时候,发现他裤子里面拉了粑粑,闻到臭味了。送到医院后,医生跟我说,送过来的时候,(孩子)就已经没有呼吸、没有心跳,瞳孔已经扩散,医学上面讲就是已经临床死亡了。”

此外,熊先生还强调道,学校到医院的直线距离只有300多米。

熊先生质疑幼儿园老师失职,未及时纠正孩子“趴着睡”的睡姿,导致其窒息死亡。即便孩子是因病死亡,幼儿园老师也没有尽到救助的义务。

而涉事幼儿园法人代表李女士则回应称,老师并没有失职,孩子死亡与趴睡无关,家长也并未向老师告知小志的病情。

李女士表示,小志的母亲就是幼儿园的老师,她自己都没有和老师说她孩子不舒服,而且在午休之前,孩子妈妈还亲自给孩子喂药。

李女士还称,午休结束时,老师当时就把小志叫醒了,但是由于睡前吃了药,就让他多休息一下,没有立即叫他起床。

李女士称,园方已与熊先生一家多次协调,原拟定向熊先生一家支付9万元丧葬费及精神抚慰金,但被拒收。

目前,双方仍未能达成一致。

“现在走司法程序,他如果认为我们有责任的话,他就去起诉我们。”李女士说。

关于此事 网友言论出现了分歧

许多网友认为:此事就是老师不专业不负责,未能及时发现异常,错过了救助时机;

也有人觉得:不能怪老师,就监控视频而言,孩子究竟是赖床还是异常,是很难判断的;

此外,网友争议的焦点还在于幼儿趴着睡是否需要纠正其睡姿,有网友觉得没必要;

也有幼师从业人员表示:孩子睡午觉前都会提醒不要趴着睡,看到趴着睡的孩子会帮他们翻个身。

据@沸点视频,12月3日晚消息:当地教育局工作人员回应称:“小孩是因为病情的意外情况死亡,现在正在调查处理,具体情况要以区委宣传部官方公布的情况为准。”

而孩子家长熊先生表示,他已经向相关部门申请尸检,以确定孩子死因,然后进行维权。

据《扬子晚报》

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-1~-12
	明日	多云转晴	3~-8
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		75-105	
空气质量级别		良~轻度污染	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴转多云	4~-1
	明天	多云转晴	6~2
鞍山	今天	晴	3~-5
	明天	晴	3~-4
抚顺	今天	晴转多云	-1~-14
	明天	多云	4~-9
本溪	今天	晴	-1~-10
	明天	多云	4~-8
丹东	今天	晴转多云	1~-8
	明天	多云	4~-4
锦州	今天	晴	1~-8
	明天	晴	4~-7
营口	今天	晴转多云	2~-7
	明天	多云转晴	5~-7
阜新	今天	晴	-2~-12
	明天	晴	1~-11
辽阳	今天	晴	0~-8
	明天	晴	5~-8
铁岭	今天	晴	-2~-11
	明天	多云转晴	2~-9
朝阳	今天	晴转多云	0~-14
	明天	晴	2~-14
盘锦	今天	晴	2~-9
	明天	晴	4~-6
葫芦岛	今天	晴	0~-10
	明天	多云转晴	4~-9



母女14万卖掉腹中胎儿 孩儿爸怕犯法“骗”回孩子

母女二人卖掉亲生婴儿,收钱后又反悔,买卖双方为抢孩子引发争执报警,由此牵出了一起拐卖儿童案件。

家里条件这么差 母女二人14万元卖腹中胎儿

罗某某和其丈夫在浙江省武义县务工多年,已育有两个孩子,与他们同住的还有罗某某的妈妈孟某某。2020年6月初,罗某某又怀上第三胎,“家里条件这么差,你又不肯打胎,还是把孩子给别人养吧。”因罗某某患有肾病综合征不能打胎加上家庭经济困难,孟某某便与其商量将腹中孩子给别人养,此事也得到了罗某某丈夫的同意。

与此同时,住在武义县柳城镇的曾某某、陶某某夫妇却一直未能生育发愁,经中间人牵线介绍,妻子曾某某与罗某某母女取得了联系,表示要“抚养”婴儿,双方约定在武义县高铁北站附近见面。经过面谈,他们商定以14万元的价格购买罗某某腹中胎儿,并当场支付现金1万元人民币作为定金。

2020年6月26日,罗某某在武义县妇幼保健院产下一名女婴。孩子出生的第五天,她的亲外婆孟某某便依照约定,将其抱至武义县熟溪街道福源村口一小道进行交易。在此迫切等待的曾某某和丈夫将尾款13万元现金支付给孟某某后将女婴抱走抚养。

孩子父亲担忧犯法“骗”回孩子 曾某某情急之下报警

然而次日,孩子的亲生父亲就反悔了,他担忧“拿这么多钱犯法”,和妻子、岳母提出把孩子要回来,但又担心曾某某不肯再把孩子还给他们。于是,他们联系上曾某某,试图以孩子要去金华市人民医院体检为由把孩子“骗”回。

“孩子出生后还有几项身体检查没做完,我们先把她送去金华人民医院验血,验完了我们再抱回给你。”曾某某信以为真,把孩子交回给了罗某某母女。

但此后几天,尽管曾某某再三催促,罗某某和孟某某迟迟不肯再将孩子抱回武义,曾某某觉得对方收了钱还要反悔,情急之下向公安报了警。

最终,这场买卖婴儿的闹剧以涉嫌拐卖儿童刑事犯罪案件被公安立案侦查并移送检察机关起诉。

谁都无权买卖孩子 买卖双方都获刑

根据《最高人民法院关于审理拐卖妇女儿童犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》第八条:出于结婚目的收买被拐卖的妇女,或者出于抚养目的收买被拐卖的儿童,涉及多名家庭成员、亲友参与的,对其中起主要作用的人员应当依法追究刑事责任。

2020年11月12日,经审查,武义县人民检察院依法对罗某某、孟某某、曾某某拐卖儿童罪、收买被拐卖儿童一案提起公诉。

近日,武义县人民法院公开开庭审理了本案,并当庭作出判决。被告人罗某某拐卖儿童罪判处有期徒刑三年,适用缓刑,并处罚金;被告人孟某某拐卖儿童罪判处有期徒刑二年六个月,适用缓刑,并处罚金;被告人曾某某收买被拐卖儿童罪判处有期徒刑一年,适用缓刑。

承办检察官提醒广大父母:孩子不是父母的私有物品,即使是亲生父母也无权随意买卖孩子。父母以无力抚养为由,收钱将孩子“送养”、出卖,不仅侵犯了子女的人身权利,更是一种违法犯罪行为。父母应当成为呵护孩子健康成长的“港湾”,而不是把孩子当做换取钱财的“筹码”。

老年人的牙齿怎样才算合格?

本期客座专家:武海波

全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植专家
第四军医大学口腔医院教授 亲诊时间:12月12日-13日

擅长项目

精通全球各类种植系统;
ALL-ON-4无牙合种植固定修复;
前牙美学种植、即刻种植;
骨量不足、疑难病例种植;
各种种植修复方案设计。

老年人的牙齿怎样才算合格?

武海波教授:坚固、整齐、无缺失自然是健康牙齿的基本标准。世界卫生组织“8020计划”对老年人提出的牙齿期望标准是“到80岁时,应该有至少20颗能够正常咀嚼食物、不松动的功能牙”,目前现状是60岁以上的老人中,留住20颗恒牙的人数仅为三分之一左右。

牙齿缺失有哪些影响?

武海波教授:缺牙带来最直观的影响就是咀嚼不便、吃饭困难、无法享受各种食物的美味;但除了影响日常生活外,对老年人来说更值得注意的是健康的“滑坡”。一颗不补、全口遭殃,缺牙容易造成连锁性牙齿脱落,继而加重消化系统的负担,缺牙人患肠胃疾病的几率非常高;营养摄入的不足也直接导致体质下降,各种疾病纷纷找上门。

牙齿缺失后该怎么办?

武海波教授:牙齿缺失后不可忍耐拖延、麻痹大意,一定要第一时间进行修复,只

要条件允许,最好选择种植牙。一方面种植牙性价比高,咀嚼力强能“吃硬”,啃排骨、嚼螃蟹、嗑瓜子都没问题,而且使用寿命长,一次种植即可终身受益;另一方面,活动假牙、烤瓷牙对口腔健康都有明显的危害,容易导致剩余基牙加速脱落,而且使用寿命较短,不是长久之计。

做种植牙简单吗?

武海波教授:种牙对患者来说比较轻松,但对口腔机构、医生技术都有很高的要求。部分患者一提到种植牙手术,就产生了怕疼、怕遭罪的顾虑,实际上以现今牙齿种植的发展水平,在技术过硬的口腔机构,舒适种植已经越来越普及,只要选择实力强、口碑好的口腔机构,缺牙患者可以放心种牙。

康贝佳喜讯:一城两院,一锤定音!

●为方便沈城百姓享受高品质口腔服务,沈阳康贝佳口腔和平机构今日开诊运行,届时康贝佳口腔联合进口种植体厂家推出种牙特惠活动,到院即有豪礼相送!

●12月12日-13日,沈阳康贝佳口腔种植专家、第四军医大学口腔医院教授武海波携康贝佳口腔种植副院长联合亲诊。每天前20名预约就诊,可领千元爱牙大礼包免费看牙!

(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河区广[2019]第12-23-01号